

---

## **В Кемеровской области – Кузбассе вынесен приговор жителю Ленинского района областного центра, обвиняемому в незаконном обороте специальных технических средств**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 38-летнему жителю Ленинского района областного центра. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 138.1 УК РФ (незаконный оборот специальных технических средств, предназначенных для негласного получения информации).

Следствием и судом установлено, что осужденный приобрел трекер с функцией негласного получения акустической информации и передачей координат местонахождения устройства. Супруга нашла техническое средство и заставила мужчину избавиться от него. После чего обвиняемый разместил в интернете объявление о продаже устройства. Данной информацией заинтересовались сотрудники УФСБ России по Кемеровской области – Кузбассу. В ходе оперативного мероприятия при продаже устройства для негласного получения информации подозреваемый был задержан, техническое средство изъято. Проведенное компьютерно-техническое исследование подтвердило, что устройство является специальным техническим средством для негласного получения информации, для приобретения которого требуется лицензия. Со следствием обвиняемый сотрудничал, вину признал.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде штрафа в размере 100 тысяч рублей.

17 Марта 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1664933>